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U KONC’ SVETA   
SO PRAVLJICE   
DOMA 
VIKEND ZA DRUŽINE   
IN OTROKE
Če vprašate otroke kje je konec 
sveta, bodo rekli : »Tam, kjer 
nikamor več ne moreš!« In prav 
tako se zdi, ko pridete v Ukanc ... 
naprej so samo še visoke gore.

In na tem koncu sveta, bo letos
20. in 21. maja (v primeru slabega vremena
3. in 4. junija) že osmič zapored potekala

dvodnevna prireditev za družine z otroci.
To je dogodek, ki ni čisto običajen. Je nekaj
posebnega. Dogaja se namreč na poti dolgi
dva kilometra, ki vas pelje ob reki, skozi
gozd, čez travnike in mimo Bohinjskega
jezera.

Tu je sicer čez leto vse mirno, le sedem
junakov bohinjskih pravljic vas čaka
s štampiljkami in lesenimi igrali.
V »pravljičnem« vikendu pa je živahno,
na poti je kar 30 postaj – 30 možnosti, da
se otroci gibajo, skozi igro nekaj naučijo,
ustvarjajo ali pa samo razvijajo svoja čutila.

Ob tem dobijo še 9 štampiljk od pravih
pravljičnih bitij v zgibanko, ki jo brezplačno
prejmejo ob vstopu v Zlatorogovo pravljično
deželo. V kolikor želite pa lahko za
simbolično ceno kupite knjižico
s pravljicami Neža in Jakob v pravljični
deželi, kamor prav tako lahko zbirate
štampiljke pravljičnih bitij.

Odrasel človek pot sicer prehodi v pol ure,
vendar z otroci prav gotovo v enem dnevu
ni mogoče doživeti vsega, pa čeprav se
prireditev vsak dan začne ob 9.00 in konča
ob 14.00. Pridite – osvojite nova znanja in
odnesite domov lepe spomine.

ZLATOROGOVA  
PRAVLJIČNA POT
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NA MLADIH FESTIVAL 
STOJI!
Festival cvetja ne bi obstajal 
brez aktivnosti in prireditev v 
organizaciji bohinjskega vrtca  
in osnovne šole 

Osnovna šola dr. Janeza Mencingerja 
Bohinjska Bistrica je že vse od začetka 
pomemben gradnik festivalskega programa. 
S svojimi dogodki se vključujejo v festival že 
vsa leta, ob tem pa vzgajajo mlade Bohinjke 
in Bohinjce, ki bodo v prihodnje ustvarjalci 
naše kulturne in zaščitniki naše naravne 
krajine. Na festival se pripravljajo celo leto 
in ko boste na njihovi tržnici kupili sadiko, 
bo to rastlina, ki so jo posejali in vzgojili naši 
otroci. Ko se boste v njihovem vodstvu podali 
na izlet, boste spoznali vse, kar so spoznali 
in pripravili sami. Ko si boste ogledali 
njihovo prireditev, boste uživali v otroški 
pristnosti in občutili veliko zavzetost. V 
vse dogajanje pa je vloženo srčno delo 
mentorjev, ki si ob izpolnjevanju rednih 
nalog z veseljem vzamejo čas in ustvarjajo 
za njih, z njimi in za nas in naše okolje. Ob 
silnem napredku, ki smo mu priča v zadnjih 
desetletjih, je strah, da narava ne bo zmogla, 
povsem na mestu. Kar počnejo, počnejo z 
željo, da bi našo krajino doživljali tudi naši 
otroci. Njihov cilj je vzgojiti otroke, ki bodo 
nekoč odrasli in bodo svojim otrokom na 
sprehodih kazali cvetlično bogastvo Bohinja 
in jih vzgajali v spoštovanju vsega, kar nam 
naš kraj nudi. 

Mednarodni festival alpskega cvetja se vsako 
leto zgodi tudi zato, ker z njim dihajo in zanj 
ustvarjajo v domači osnovni šoli in vrtcu. 

Osrednjo šolsko festivalsko prireditev 
bodo letos namenili 240-letnici prvega 
pristopa na Triglav. Po prireditvi vabijo na 
interaktivno vodeno dogodivščino Ajdi na 
Ajdovski gradec. Obiščete jih lahko tudi 
na obeh tržnicah v Bohinjski Bistrici in v 
parku ob jezeru v Ribčevem Lazu, kjer vam 
bodo predstavili inovativno učno okolje, 
njihov zeliščni vrt. Na njihovi tržnici v 
Bohinjski Bistrici, si lahko že pred festivalom 
priskrbite sadike, vabljeni pa tudi na 
predstavitev raziskovalne naloge Triglav – 
moj dom? in potopisno predavanje. 

Zlatorogova pravljična pot zaživi vsako 
leto v času festivala in ponuja konec tedna 
uživanja za celo družino, ki v deželi ob 
številnih delavnicah in drugih dejavnostih 
preživi dan v naravi. Ideja se je porodila 
v Vrtcu Bohinj, kje mentorice skupaj s 
številnimi bohinjskimi društvi pripravijo 
doživetja, ki slonijo na dveh pravilih: Ljubi 
naravo in jo skrbno varuj ter bodi prijazen 
z vsemi, ki jih srečuješ na poti. »Želimo 
si, da bi vsa družina ponovno zadihala z 
naravo in začutila skupno odgovornost za 
njeno ohranitev. Naši otroci si zaslužijo, da 
bodo kot odrasli živeli v svetu, ki bo vsaj 
tako lep, kot je zdaj. Vsi pa si zaslužimo, da 
živimo v svetu prijaznih in ljubečih ljudi,« 
to je vodilo, ki mu sledijo vsi sodelujoči že 
od začetka. Popoln dan za družine se bo 
zaključil z juž’no na prostem.

ZLATOROGOVA  
PRAVLJIČNA POT


